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ANALYSIS OF FEEDBACK FROM STUDENTS 
QUESTIONNAIRE NO. 01 

 
Academic Year : 2020-2021                             

 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 69 59 85.50 7 10.10 2 2.90 1 1.4 

2 69 51 73.90 14 20.30 2 2.90 2 2.9 

3 69 57 82.60 10 14.50 1 1.40 1 1.4 

4 69 56 81.20 9 13.00 2 2.90 2 2.9 

5 69 52 75.40 12 17.40 2 2.90 3 4.3 

6 69 52 75.40 15 21.70 0 0.00 2 2.9 

7 69 52 75.40 14 20.30 1 1.40 2 2.9 

8 69 52 75.40 15 21.70 0 0.00 2 2.9 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2020-2021 

Name of Teacher :Dr. Chhaya D. Bhise 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 21 72.41 7 24.14 1 3.45 0 0 

2 29 22 75.86 6 20.69 1 3.45 0 0 

3 29 19 65.52 8 27.59 2 6.90 0 0 

4 29 21 72.41 8 27.59 0 0.00 0 0 

5 29 21 72.41 6 20.69 2 6.90 0 0 

6 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

7 29 19 65.52 7 24.14 3 10.34 0 0 

8 29 20 68.97 9 31.03 0 0.00 0 0 

9 29 19 65.52 8 27.59 2 6.90 0 0 

10 29 23 79.31 6 20.69 0 0.00 0 0 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2020-2021 

Name of Teacher :Dr. Bhosale Bharati S. 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 21 72.41 8 27.59 0 0 0 0 

2 29 22 75.86 7 24.14 0 0 0 0 

3 29 17 58.62 9 31.03 3 10.34 0 0 

4 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

5 29 22 75.86 6 20.69 1 3.45 0 0 

6 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

7 29 19 65.52 7 24.14 3 10.34 0 0 

8 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 

9 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 

10 29 21 72.41 7 24.14 1 3.45 0 0 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2020-2021 

Name of Teacher :Dr. Manohar Jaysheela B. 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 21 72.41 8 27.59 0 0 0 0 

2 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

3 29 16 55.17 11 37.93 2 6.90 0 0 

4 29 17 58.62 12 41.38 0 0 0 0 

5 29 15 51.72 12 41.38 2 6.90 0 0 

6 29 17 58.62 10 34.48 2 6.90 0 0 

7 29 18 62.07 8 27.59 3 10.34 0 0 

8 29 19 65.52 10 34.48 0 0 0 0 

9 29 16 55.17 12 41.38 1 3.45 0 0 

10 29 19 65.52 9 31.03 1 3.45 0 0 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Dr. Surve Rahul N. 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 21 72.41 7 24.14 1 3.45 0 0 

2 29 19 65.52 9 31.03 1 3.45 0 0 

3 29 16 55.17 11 37.93 2 6.90 0 0 

4 29 19 65.52 10 34.48 0 0.00 0 0 

5 29 20 68.97 7 24.14 2 6.90 0 0 

6 29 15 51.72 13 48.83 1 3.45 0 0 

7 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

8 29 21 72.41 7 24.14 1 3.45 0 0 

9 29 17 58.62 11 37.93 0 0.00 1 3.45 

10 29 18 62.07 11 37.93 0 0.00 0 0 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2020-2021 

Name of Teacher :Mr. Ghadge Amit B.. 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 24 82.76 3 10.34 2 6.90 0 0 

2 29 23 79.31 5 17.24 0 0.00 1 3.45 

3 29 21 72.41 6 20.69 2 6.90 0 0 

4 29 21 72.41 8 27.59 0 0.00 0 0 

5 29 23 79.31 5 17.24 0 0.00 1 3.45 

6 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 

7 29 19 65.52 9 31.03 1 3.45 0 0 

8 29 24 82.76 5 17.24 0 0.00 0 0 

9 29 21 72.41 8 27.59 0 0.00 0 0 

10 29 26 89.66 3 10.34 0 0.00 0 0 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2020-2021 

Name of Teacher : Dr. Nimbhorkar Rajashri R. 

Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 29 23 79.31 6 20.69 0 0 0 0 

2 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 

3 29 17 58.62 11 37.93 1 3.45 0 0 

4 29 20 68.97 9 31.03 0 0 0 0 

5 29 20 68.97 7 24.14 2 6.90 0 0 

6 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

7 29 18 62.07 9 31.03 2 6.90 0 0 

8 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 

9 29 20 68.97 7 24.14 2 6.90 0 0 

10 29 20 68.97 8 27.59 1 3.45 0 0 
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Questionnaire No. 3  Dr. Bhise Chhaya D. 







 





 

Questionnaire No. 3       Dr. Bhosale Bharati S. 











 



Questionnaire No. 3       Dr. Manohar Jaysheela B. 







 







Questionnaire No. 3       Dr. Nimbhorkar Rajashree R. 



 













Questionnaire No. 3       Mr. Ghadge Amit B. 













Questionnaire No. 3       Dr. Surve Rahul N. 
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Q. No. Responses 

Answer Options 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Number % Number % Number % Number % 

1 8 7 87.50 1 12.50 0 0.00 0 0 

2 8 5 62.50 3 37.50 0 0.00 0 0 

3 8 8 100.00 0 0.00 0 0.00 0 0 

4 8 6 75.00 2 25.00 0 0.00 0 0 

5 8 5 62.50 3 37.50 0 0.00 0 0 

6 8 7 87.50 1 12.50 0 0.00 0 0 

7 8 3 37.50 4 50.00 1 12.50 0 0 

8 8 6 75.00 2 25.00 0 0.00 0 0 

Analysis of Feedback From Teachers 
Academic Year : 2020-2021 



Analysis of Feedback From Alumni 
Academic Year : 2020-2021 








